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Aan: leerlingen en ouders
	

Betreft: update 

Beste leerlingen en ouders, 

Vanaf donderdag 19 maart zijn we volledig overgeschakeld op onderwijs geven en leerlingen begeleiden op afstand. Sinds de persconferentie van gisteren weten we dat de school gesloten zal blijven tot na de meivakantie.  Tot nu toe horen we van onze docenten en van leerlingen en ouders over het algemeen positieve berichten. De docenten vinden dat de leerlingen de lessen serieus nemen, dat er goed wordt gewerkt en dat het ook verrassend gezellig kan zijn in een digitale les. Er worden grapjes gemaakt en sommige leerlingen verschijnen nog ver in middag per ongeluk in pyjama in beeld. Ik hoor ook: “Ik mis de leerlingen en mijn collega’s, de dynamiek en gezelligheid op school, samen een boterham eten in de pauze, even een gesprekje op de gang, samen lachen.” Dat gemis is er voor ons allemaal. Tegelijkertijd weten we ook dat het in het belang is van ons allemaal dat we nog even volhouden. Dan zien we elkaar straks gezond weer terug. 
In deze brief geven we antwoord op vragen die leven onder leerlingen en ouders. En scherpen we nog even de gedragsverwachtingen aan. 

Gedragsverwachtingen
· Ik ben bij elke online les aanwezig (aanwezigheid wordt genoteerd in Magister).
· Tijdens de les ben ik zichtbaar voor de docent (camera is ingeschakeld).
· Ik kom op tijd en voorbereid in de (digitale) les.
· Ik lever een actieve bijdrage aan de les.
· Ik ga respectvol om met mijn klasgenoten en de docent. 
· Ik heb mijn microfoon uitgeschakeld tenzij de docent toestemming geeft deze aan te zetten.
De goede lezer ziet dat we twee verwachtingen hebben toegevoegd. Dat komt omdat docenten hebben aangeven dat ze het prettig vinden als ze de leerlingen kunnen zien tijdens de les. Daarom vragen we jullie allemaal om je camera in te schakelen. Daarnaast wordt vanaf woensdag de presentie ook weer genoteerd in Magister. Zo kunnen we onze leerlingen beter “volgen.”

Hoe gaat het nu verder met de toetsen?
We zijn op dit moment nog samen met de docenten aan het onderzoeken op welke manier we de lesstof gaan toetsen. We verwachten daar nog voor de meivakantie meer informatie over te kunnen geven. Op dit moment is vooral van belang dat je aan de docent laat zien dat je in de les bent, een actieve bijdrage levert, vragen stelt en je huiswerk op tijd af hebt. We gaan ervan uit dat je het lesprogramma volgens de planning van de  docenten volgt. 

Inhaaltoetsen en herkansingen voor bovenbouwleerlingen
Vandaag informeren we onze examenleerlingen over het inhalen en herkansen van schoolexamens. Nu we zekerheid hebben over de komende periode, gaan we binnenkort een besluit nemen over hoe dit eruit gaat zien voor de overige leerlingen van de bovenbouw. Zodra we hier iets meer over weten, laten we dat weten aan de leerlingen die het betreft.









Oudercontact
In eerste instantie hebben we de geplande oudergesprekken uitgesteld. We nemen binnenkort een besluit over welke oudergesprekken toch doorgaan en ook in welke vorm. Ouders ontvangen daarover nog bericht.
Voor de afdeling B2 geldt dat de mentoren een prognose-spreekuur organiseren. 
FAQ
Sinds het begin van deze week zijn we begonnen met FAQ op onze website. Ouders en leerlingen die vragen hebben, kunnen ook daar terecht.

Zodra er weer nieuwe informatie is, hoort u/horen jullie van ons. 
Pas goed op jezelf, let een beetje op elkaar en blijf gezond.

Met vriendelijke groet,
Hanneke Arpots,
rector
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