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	Nieuws van de decaan


Beste T3-ouders,
 
Een aantal keer per jaar krijgt u vanuit de decaan een nieuwsbrief. Bij deze ontvangt u de eerste. Deze staat vol belangrijke informatie omtrent de LOB activiteiten van uw kind.

LOB…wat is dat?
Inmiddels zit uw kind al een aantal weken in T3. Dat betekent dat uw kind een start heeft gemaakt met zijn of haar LOB-dossier. (Loopbaan oriëntatie en -begeleiding) Dat betekent dat uw kind gaat zich oriënteren op vervolgopleidingen en beroepen en T3 is daar het belangrijkste jaar voor, dit jaar gebeurt er het meest rondom LOB. Eind T4 wordt het LOB-dossier afgerond. 

Verplicht vanuit de overheid
Voor een vmbo leerling is LOB een verplicht examenonderdeel. Dit betekent voor een T3 leerling dat zij de opdrachten voldoende moeten hebben afgerond om over te mogen naar T4. Aan het eind van iedere periode beoordeelt de mentor de opdrachten en geeft met een O of V aan of uw kind heeft voldaan. U ziet dit in Magister. Staat er een O dan zal uw kind nog wat zaken aan moeten passen of af moeten ronden.

Qompas
Tijdens de mentorlessen zal uw kind met de methode Qompas werken aan diverse opdrachten voor het LOB-dossier. Uw kind krijgt hiermee een goed beeld van zijn eigen kunnen, wensen en drijfveren. Het is interessant om als ouder eens met uw kind mee te kijken in Qompas en het gesprek over de toekomst aan te gaan. Ouders spelen een belangrijke rol in de keuzes van de leerling.

Profiel- en vakkenkeuze T4
Uw kind zal dit jaar ook met de mentor in gesprek gaan over LOB, met name de profiel- en vakkenkeuze voor T4. In maart maken de leerlingen hun voorlopige profiel- en vakkenkeuze, op 7 april 2025 is deze definitief. Goed om als ouder ook hierover met uw kind in gesprek te gaan.
 
LOB-activiteiten
In de bijgevoegde planning kunt u alle komende LOB activiteiten bekijken. De 
Er zal dit jaar o.a. een MBO voorlichtingsavond zijn op 10 december, de leerlingen gaan speeddaten met bedrijven tijdens VMBO on Stage in maart en daaruit volgend gaan zij in april ministages doen tijdens de Doedag. Neem eens een kijkje op Onderwijs On Stage (regionijmegenonstage.nl)
In mei doen de leerlingen mee met de Top2Do Experience, hier maken ze kennis met de technische sector d.m.v. leuke workshops. Meer informatie over deze activiteiten volgt t.z.t.

Open dagen MBO
Ook mogen de leerlingen al gaan kijken op open dagen van het MBO. De data van de diverse open dagen in de regio staan in de jaarplanner in de bijlage. Ga gerust al kijken met uw kind.


We hopen dat uw kind met alle opdrachten, activiteiten en gesprekken tot een goede profiel- en vakkenkeuze kan komen, en aan het einde van dit schooljaar wellicht ook al een idee heeft welke opleidingen passend zouden kunnen zijn.
Tot zover. Mocht u vragen hebben m.b.t. het decanaat, neemt u dan gerust contact met mij op via a.vos@nsg-groenewoud.nl 
Op donderdag is mijn decanendag en dan ben ik voor het decanaat beschikbaar.
 
groet,
 
Andrea Vos
decaan VMBO
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