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	Nieuws van de decaan


Beste T4-ouders,

Vandaag tijdens het 1e uur heeft uw kind voorlichting gehad m.b.t. het decanaat. In de bijlage vindt u de presentatie en de planning met daarin o.a. alle open dagen in de regio. In het kort de belangrijkste zaken van vanochtend:

aanmelding MBO en DDD 
Uw kind gaat werken met het DDD, het Digitale Doorstroom Dossier. Samen met de aanmelding wordt dit door de opleidingen als intake gebruikt. Vanaf 1 oktober is het mogelijk om aan te melden voor een MBO-opleiding. Hoe dit werkt leest u in de presentatie. Er zijn een aantal opleidingen met beperkt plaats: Opleidingen met een beperkt aantal plaatsen - ROC Nijmegen (roc-nijmegen.nl) Mocht uw kind 1 van deze opleidingen overwegen, dan is het belangrijk dat uw kind zich direct op 1 oktober aanmeldt. Bij deze opleidingen geldt namelijk het principe "wie het eerst komt..."
Er zijn ook een aantal opleidingen met aanvullende eisen: Toelatingseisen - ROC Nijmegen (roc-nijmegen.nl)

Open dagen en Meeloopdagen
In november zijn er al heel veel open dagen, zie planner. Bezoekt u met uw kind ook een open dag? Ook kan uw kind meedoen met meeloopdagen om zo nog beter te kunnen ervaren of een bepaalde opleiding passend is.

Qompas
Via vmbo.qompas.nl gaan leerlingen aan de slag met het verder oriënteren op de vervolgopleiding. Zij maken een aantal opdrachten en deze opdrachten zijn een handelingsdeel, d.w.z. dat een leerling aan de opdrachten moet hebben voldaan om examen te mogen doen. De deadline voor het afronden van deze opdrachten is 31 maart 2025
. 
Doorstromen naar H4
Mocht uw kind willen doorstromen naar de havo, dan kan uw kind op 4 februari 2025 deelnemen aan een voorlichting over de nieuwe vakken (zoals NLT, bedrijfseconomie, filosofie) bij ons op school. Op 25 februari 2025 vindt de doorstroomavond bij ons op school plaats. Voor alle leerlingen die door willen stromen is deze informatieavond verplicht. Op 14 maart 2025 moet uw kind zich dan uiterlijk hebben aangemeld voor de havo. Meer info daarover volgt t.z.t.

Kiesmbo
Kiesmbo.nl is HET nationale MBO-portal online. Een interessante website waar je alle MBO-opleidingen van Nederland kunt vinden, opleidingen met elkaar vergelijken, baankansen bekijken maar ook kunnen leerlingen hun interesses aangeven waarna de site je voorziet van mogelijk passende vervolgopleidingen. Leerlingen kunnen per opleiding filmpjes bekijken met de mening van studenten en nog veel meer. Aanrader!

Je diploma...en dan?
De leerlingen hebben het boekje ‘Je diploma...en dan?’ van mij meegekregen. Dit is een infoboekje met daarin alle mogelijke info over studeren na het vmbo, voor leerlingen maar ook voor u als ouders zeer interessant om te lezen!

Gesprekken
Ik ga ervan uit dat thuis het gesprek over een vervolgopleiding al leeft of gaat leven...het is immers enorm spannend en ook leuk, die volgende stap! Ook voert de mentor gesprekken met uw kind over het kiezen van een vervolgopleiding. Mocht het nodig zijn, dan kan uw kind altijd een afspraak met mij maken voor een extra gesprek.

Contact
Mocht u vragen hebben m.b.t. het decanaat neemt u dan 
gerust contact met mij op via a.vos@nsg-groenewoud.nl 
U kunt niet reageren op deze mail. Op donderdag is mijn decanendag en dan ben ik voor het decanaat beschikbaar.

groet,

Andrea Vos
decaan VMBO
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